

【住建部联合 18 个部委发布一份影响建筑业 10 年发展的重要文件，作为公司的员工，每一个建造师在政策的指导下，都应该有应对的想法，出谋划策，为公司出一份力。这篇文章出自吕伟国之手，他所提出的想法与意见，是否值得深思与采纳呢？你们又会有什么想法呢？（关于获奖者名单在下月会如期公布，敬请期待吧！）】

促进建筑企业持续发展的想法

——吕伟国

随着全国建筑市场监管系统的建立，诚信平台的推出，地方平台的逐步跟进、融合和完善，建筑业将一步一步走向逐渐透明化的建筑市场，也将是每个建筑企业生存发展面临的抉择。

一、企业信用：信用系统的建立、监管和共享，将是企业生存发展的根本命脉。信用涉及市场行为诚信、工程质量安全、工程进度、法律事务等方面，通过监管，评价信用。因此，信用将是招投标市场选择的重要手段。

二、市场准入门槛降低，竞争越发激烈。市场将会有个“过渡期”，进行调整、磨合、整合，打破地域差异，限制地方垄断，形成开放性市场。主要表现为企业资质简化，工程规模限制放宽，从而竞争单位越来越多。公司原先的优势将不再明显。

三、信用度高、资金实力雄厚、技术力量强劲的企业将会统领市场。

1、信用将是决定企业准入市场竞争的首选。

2、工程大项目在中将会过渡到以总包为主的主流，作为总包单位的条件应满足信用度高、资金实力雄厚、技术力量强劲的企业。总包要负总责，以及工程质量终身制的进一步明确和落实，比起其他企业具有明显的优势，更得业主的青睐。

四、建造师的地位和作用越显突出。文章指出，建造师的责、权、利进一步明确，在工程项目中发挥越来越重要的作用，但同时，法律层面的责任将更加重大，作为项目上的直接负责人建筑法已很明确，也会进一步落到实处。作为建造师，只有懂得真正意义上的“建造”，才会受到重用和久远，才是企业真正的生力军。否则“提线木偶”的建造师，将会被市场逐渐所淘汰，所以，建造师想一劳永逸是不可能的，建筑市场和企业更需要真正有实力的建造师。

五、培育有自主意识的各工种作业班组队伍，将是建筑市场的得力干将，其地位将会明显提高。一个工程项目的顺利完成，关键靠班组，因为班组才是真正的实干家。因此，一个有实力保障和队伍稳定的班组，将是企业长足发展的有力保障。



博大微信公众号

《至臻博大》编辑部
主 编：张小花
副主编：潘豪春
校 对：王乙吉

新昌地址
浙江省新昌县
中国茶市 D2 幢

联系电话
0575-86228659

杭州地址
杭州滨江区江汉路 1785
号双城国际

联系电话
0571-88145448

企业网站
<http://www.cnbdjs.com>

招聘专栏：

招聘岗位：储备干部
招聘对象：建筑类相关专业大专及以上学历；
培养方向：企业运营、项目管理、工程技术；
其他要求：身体健康、能吃苦耐劳；语言沟通与文字表达能力强；具有良好的团队合作精神和组织协调能力；有事业心和责任感。

至臻博大

博大人的信息交流平台

主办：博大环境集团 出版：博大环境集团文化部出版 出版日期：2017 年 8 月 1 日

最新动态

- 7 月 6 日，2017 京津冀园林花木行业创新发展大会暨 2016 全国城市园林绿化企业 50 强颁奖盛典在河北保定星光国际商务酒店开幕，博大环境集团有限公司荣获“全国城市园林绿化企业五十强”称号，这是公司连续五届获此殊荣。
- 7 月 8 日—9 日，2017 年第八期中级工程师答辩在新昌县职业技术学校举行，石元东、杨瑾、徐浙樑、吴郡、郭海滨、陈佳俐顺利通过了答辩；近年来公司高度重视职称评审工作，不断提高技术人员素质，不断充实人才队伍，为公司在项目施工、技术创新等方面积蓄后备力量。
- 2017 年 7 月，大壮环境有限公司被评为“浙江省工商企业信用 A 级守合同重信用单位”，在获得此殊荣的同时，公司将继续推进诚信建设，守法经营，严格履行合同行为，借此提高企业的社会形象和市场竞争能力。
- 7 月 15 日，公司参加了新嵊 2017 年夏季人才交流会；公司高度重视引进优秀人才，充分发挥市场机制在人力资源配置中的基础性作用，为公司的持续发展带来坚实的人才储备，注入新鲜的血液。
- 2017 年 6 月，博大环境集团有限公司中标共计 7 个，其中市政 2 个，园林 1 个，建筑工程 2 个，水利 2 个。



距离 2017 年一级建造师考试还有 46 天~



吕伟国 杨昌仁

王林军 陈志奇

夏日健康信息提示

夏季室外作业，应积极采取防晒措施，避免长时间暴露于高温、高湿、密闭环境中。应保证足量饮水，每天 1.2-1.5 升，不能等渴了再喝，大量出汗后应适量饮用盐水。注意劳逸结合，加强体育锻炼，增加身体的环境适应能力，可减少中暑的发生。

一旦出现中暑先兆或轻度中暑，应及时转移至阴凉、通风处静卧休息，密切观察体温、脉搏、呼吸和血压变化。

可饮用淡盐水、冷西瓜水、绿豆汤等进行补水，同时服用仁丹、十滴水或藿香正气散等防暑降温药物。

对于出现脱水、循环衰竭、痉挛、高热等症状的重症中暑病人应及时送到医院进行急救处理，救治重点是降低体温，纠正体内水、电解质紊乱和酸中毒，积极防治休克及肺水肿。